
Distrikt Vestsjælland. 
Referat fra generalforsamling den 11. maj 2022 i Slagelse Bridgecenter. 

 

Ib Larsen bød velkommen og en særlig velkomst til DBf’s’ direktør Charlotte Fuglsang og DBf’s 
formand Nis Rasmussen. 

Derefter blev der holdt et minuts stilhed for vores afdøde formand John Maagaard, der døde den 30. 
november 2021. 

Derefter gik man over til dagsordenen. 

 

1. Valg af dirigent. 
Henning Madsen blev valgt og konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet. 

2. Konstatering af stemmetal. 
Følgende klubber var til stede: Asnæs BK, Bridge 83 Slagelse, Høng BK, Jyderup BK, 
Torsdags Bridge, Kalundborg BK, Korsør Kontraktbridgeklub, Ringsted BK, Rørvig BK, 
Skælskør og Omegns BK, Sorø BK, Svinninge BK, Tuse Næs BK, Vig BK. 

3. Distriktsbestyrelsens beretning. 
Ib Larsen forelagde den skriftlige beretning, som man kan læse på distriktets hjemmeside. I 
beretningen står bla., at distriktsholdskampe bliver med 28 spil i stedet for 32, og det vil 
medføre, at dagen forkortes med ca. 1 time. Derefter fik Poul ordet og berettede om det ma-
teriale, vi forelagde på forbundets repræsentantskabsmøde den 30. april. 
Det gik ud på: Der står i turneringsbestemmelserne, at distrikterne skal stille med et klub-
hold til DM i denne kategori. Derudover får alle distrikter besked om hvor mange par, hvert 
distrikt skal stille med til DM for Åben par og Mixed-par. Det er for vores vedkommende 5 
og 6 par. Indskuddet for hvert par er kr. 1.000, og det vil sige kr. 11.000. Dette beløb skal vi 
betale, selv om vi ikke deltager. Pladserne går så til par fra andre distrikter. Sammen med 
indskud til DM for klubhold svarer det til 80% af vores kontingent fra distriktets medlem-
mer. Der kom en god diskussion ud af det, og i referatet fra mødet kan man læse, at hoved-
bestyrelsen vil behandle sagen. 
Beretningen blev vedtaget. 

4. Aflæggelse af regnskab. 
Kassereren forelagde distriktets regnskab for 26. gang. Regnskabet udviste et underskud på 
kr. 8.042 og en likvid kapital på kr. 54.056. Årsagen til den forholdsvis store kapital er, at 
der ikke er betalt for indskud til DM’erne i 2 år på grund af covid 19. 

5. Fastlæggelse af kontingent til kreds og distrikt. 
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent, og det blev vedtaget, Det er i øjeblikket henholds-
vis kr. 4 og kr. 15 pr. medlem. 

6. Meddelelser fra DBf. 
Nis Rasmussen fik ordet og berettede om: Trods medlemstilbagegang på ca. 10% var man 
stadig optimistisk. Forbundets regnskab vendte fra et forventet underskud på kr. 800.000 til 
et overskud på kr. ca. 600.000. Det skyldes, at landsholdene ikke kom ud at spille på grund 
af covid 19. Forbundet har fået en gave på kr. ca. 500.000 fra et medlem. Desuden er der re-
duktion i personalestaben på kontoret. Der blev omtalt om invitationen til Klubdagen i no-
vember, hvor man forventede input fra medlemmerne. Desuden blev der henvist til Bridgens 
dag i august. 
Nis takkede alle de frivillige. 
Der er iværksat et vækstinitiativ, hvor Nis Rasmussen og Kurt Als fra forbundet holder on-
line møder med distriktet og de klubber, der har lyst. Her drejer det sig mest om undervis-
ning for dermed at skaffe flere medlemmer. Her kom man ind på on-line undervisning. 
Lise Madsen fra Ringsted kom i sit indlæg ind på en masse initiativer, man kan iværksætte. 

7. Forslag fra bestyrelsen, klubber eller enkeltmedlemmer. 
Der var ikke indkommet forslag. 
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8. Valg af distriktsbestyrelse (lige år) 

a. Valg af formand for 1 år. 
Bestyrelsen havde valgt Ib Larsen som konstitueret formand indtil generalforsamlin-
gen. Derfor skulle han vælges for 1 år. Det blev han, så distriktets formand er nu Ib 
Larsen. 

b. Valg af kasserer. 
Poul Rasmussen blev valgt 

c. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. 
Otto Rump blev valgt 
Der blev ikke valgt et medlem fra salen, og bestyrelsen foreslog, at posten som be-
styrelsesmedlem forblev vakant. Det blev vedtaget. 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant. 
Bente Mortensen og Svend Stenhøj blev valgt som henholdsvis revisor og suppleant. 

10. Valg af medlem til DBf’s repræsentantskab. 
Ib Larsen blev valgt 

11. Valg af medlem til kredsbestyrelsen 
Ib Larsen blev valgt. 

12. Eventuelt 
Der blev stillet spørgsmål om forbundets sponsorer. Charlotte Fuglsang svarede spørgerne. 
Ellers intet til referat. 

 

For referat: Poul Rasmussen  

 


